Краткие сведения об истории ДОУ
«Ясли сад № 112 «Гвоздичка» начал функционировать с октября 1983 года для детей с нарушениями опорно-двигательного аппарата с 3 до 7 лет.

В 1994г.   «Ясли-сад № 112 «Гвоздичка» переименовано в муниципальное    образовательное   учреждение «Детский    сад компенсирующего вида № 112 «Гвоздичка».

В 1998г    муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад компенсирующего вида № 112 «Гвоздичка» получило финансовую самостоятельность и   право оперативного управления имуществом учреждения.

В 2011г. учреждение переименовано в муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение муниципального образования «Город Архангельск» «Детский сад компенсирующего вида № 112 «Гвоздичка».

 
До 2012 г. в штате учреждения был профессиональный медицинский персонал: врач ортопед, медсестра физиопроцедур, две медсестры массажа, старшая медицинская сестра, медсестра ЛФК.  
          С 2012г.    значительно сократился медицинский персонал в   связи с переводом медицинских кадров в штат ГБУЗ АО «Архангельская городская клиническая поликлиники № 2».   

С 1983 года учреждение реализует образовательные программы в группах компенсирующей направленности с приоритетным осуществлением деятельности по квалифицированной коррекции недостатков в физическом развитии детей с ограниченными возможностями здоровья.

2002 год -   открытие логопункта для детей с проблемами речевого развития.  

2007 год -   психолого-педагогическое сопровождение детей с ОВЗ и детей-инвалидов.
2009 год-  создание официального сайта дошкольного образовательного учреждения.

2014 год-  открытие группы для детей с тяжелыми нарушениями речи.

2016 год- открытие 2-ой группы для детей с тяжелыми нарушениями речи.
2017 год - открытие группы для детей с интеллектуальными нарушениями. 

2020 год – открытие группы для детей с задержкой психического развития. 
